
Demokratikus választás a kapitalista parlamentben
A kapitalizmus lényege:

A kapitalizmus árutermelő piacgazdaság!
A termelés célja a kapitalisták minél nagyobb profitja!
A dolgozó proletár az munkaerő áru, aki az értékek, az értéktöbblet termelője!
A tőkések, kulákok profitja az értéktöbblet törvényes kizsákmányolásával jön létre!
 A dolgozó proletár az bér-rabszolga, a beszélő szerszám ember!
 A kapitalizmus minden változata bér-rabszolgatartó társadalmi forma!

A polgári demokráciában működő kapitalizmusban megvalósuló demokrácia:
A kapitalizmusban a dolgozó népen élősködő kapitalisták, kulákok paraziták, a hatalom korlátlan urai!
A kapitalizmusban a dolgozó proletárok demokráciája, emberi jogai a beszélő szerszámok szintjén valósul meg!
A szerszámoknak nincs szüksége demokráciára, a beszélő szerszámoknak sem, ezért nem is valósul meg!
A dolgozó proletárok elfogadják a kizsákmányolást, mert beszélő-szerszám emberek csupán!
A bér-rabszolga beszélő-szerszámok csak ritkán lázadoznak, erkölcsük, világnézetük a kapitalizmushoz igazodik!
A kapitalizmusban a kapitalisták érdekei a meghatározók, a polgári demokráciában ez valósul meg!
A polgári demokrácia a parazita kapitalistáknak demokrácia, a dolgozó proletároknak bér-rabszolgaság!

A parazitákra és bér-rabszolgákra megosztott emberiség élete:
A dolgozó népen élősködő kapitalisták a dolgozó proletárok kizsákmányolásával luxusban élnek!
A bér-rabszolgák birka módon tűrik a paraziták uralmát!
A bér-rabszolgák a paraziták profitjáért és a saját létükért is ökörként húzzák az igát!

POLGÁRI PARLAMENTI VÁLASZTÁSOK:
A választásokon a dolgozó proletárok osztályérdekét elnyomja, korlátozza a parazita hatalom!
Így a dolgozó proletárok a rajtuk élősködő parazitákat választják a törvényhozó hatalomba!
Ezt azonban a dolgozó proletárok az osztályérdekeik ellenére önként teszik!
Ezáltal szélsőségesen megoszlik a társadalom parazitákra és az őket kiszolgálókra!
Ez a polgári demokrácia lényege!
A felsőbbrendű élősködők és az őket kiszolgáló bér-rabszolgák demokráciája!
A polgári demokráciában működő kapitalizmus bér-rabszolgatartó társadalmi forma!

 Az emberiség parazitái:
A kapitalista parlamenti választások lehetővé teszik a nyertes parazitáknak a világméretű élősködést is!
A kapitalista paraziták nemcsak a nemzeti, hanem a föld minden dolgozóját is ki akarják zsákmányolni!
A paraziták világméretekben a gyengébb parazita vetélytársaikat is uralmuk alá kényszerítik!
Ehhez törvényesen a kizsákmányolt osztály-öntudatlan proletár beszélőszerszám katonákat használják fel!

A földön atomfelhő emelkedik az égbe:
A fasizmus kísértete dereng a földön!
Ez a polgári demokráciában működő kapitalizmus vége!
Mert a dolgozó proletárok a törvényhozó hatalomba a paraziták közül választanak képviselőt!
Ez egyenes út a fasizmusba, így azonban elpusztul az emberiség!
Az emberiség a fasizmussal visszatér a kőkorszakba!
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